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Předmluva

Tento dokument (EN 45545-7:2013) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 256 „Železniční
aplikace“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do března 2016.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje CEN/TS 45545-7:2009.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice EU 2008/57/ES.

Vztah ke směrnici EU 2008/57/ES je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.

Tato řada evropských norem Drážní aplikace – Protipožární ochrana drážních vozidel sestává
z následujících částí:

Část 1: Obecně;●

Část 2: Požadavky na požární vlastnosti materiálů a součástí;●

Část 3: Požadavky na požární odolnost požárních zábran;●

Část 4: Požadavky na konstrukci drážních vozidel z hlediska požární bezpečnosti;●

Část 5: Požadavky na protipožární ochranu elektrických zařízení včetně zařízení trolejbusů, autobusů s vyhra-●

zenou vodicí dráhou a magneticky nadnášených vozidel;
Část 6: Systémy protipožární ochrany a jejího řízení;●

Část 7: Požárně-bezpečnostní požadavky na zařízení s hořlavými kapalinami a plyny.●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

EN 45545-7 byla vypracována na základě stávajících požárně-bezpečnostních předpisů pro železniční
vozidla Mezinárodní železniční unie (UIC) a různých evropských zemí.

V použitých provozních a konstrukčních kategoriích definovaných v EN 45545-1 jsou v požadavcích
uvedených dále v této části zohledněny současné provozní podmínky evropské veřejné kolejové
dopravy.



1 Předmět normy

Tato část EN 45545 stanovuje požadavky na zařízení na hořlavé kapaliny a na zkapalněné
uhlovodíkové plyny, např. pro trakci, pomocné energetické jednotky, ohřev nebo chlazení, pro
zajištění záměrů uvedených v EN 45545-1. Tato část neplatí pro čistě technické kapaliny, např.
hydraulickou kapalinu a transformátorový olej, s výjimkou případů, kdy je v návodu uveden postup
pro případy jejich rozlití, úniku a rozstřiku.

Opatření a požadavky stanovené v této evropské normě jsou zaměřeny na ochranu cestujících
a personálu v drážních vozidlech prevencí požáru, pokud dojde k šíření hořlavých kapalin nebo plynů
v důsledku jejich úniku.

Z hlediska předmětu této evropské normy nejsou popisována opatření týkající se jiných hořlavých
plynů, než zkapalněných uhlovodíkových plynů (LPG).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


